

## **ОТЧЕТ ЗА РАБОТАТА НА НЧ „ИСКЪРСКИ ПРОЛОМ – 1934“ ПРЕЗ 2020 ГОД.**

**ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ИЗИСКВАНИЯТА ОТ ЗНЧ СЕ ОСЪЩЕСТВЯВА ПО ПРЕДВАРИТЕЛНО ИЗГОТВЕН КАЛЕНДАРЕН ПЛАН, КОЙТО СЕ ПРИЕМА ОТ РЕДОВНОТО ОТЧЕТНО СЪБРАНИЕ НА ЧИТАЛИЩЕТО.**

**МЕРОПРИЯТИЯТА, ВКЛЮЧЕНИ В КАЛЕНДАРНИЯ ПЛАН НА ЧИТАЛИЩЕТО, СА ПОСВЕТЕНИ НА ТРАДИЦИОННИ И МЕСТНИ ПРАЗНИЦИ: 1-ВИ МАРТ, ЛАЗАРОВДЕН, ТРАДИЦИОНЕН ТУРИСТИЧЕСКИ СЪБОР НА С. ГАРА ЛАКАТНИК, 1-ВИ ЮНИ, ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРЕЗЕНТАЦИИ И ЕКСПОНИРАНЕ НА ИЗЛОЖБИ.**

**НА 1-ВИ МАРТ ОТ СКАЛИТЕ НА С.ГАРА ЛАКАТНИК СЕ СПУСНА ГОЛЯМА МАРТЕНИЦА ОТ ПСС - ОТРЯД ЛАКАТНИК, УЧЕНИЦИТЕ ОТ ОУ „ХРИСТО БОТЕВ“ ВЗЕХА УЧАСТИЕ В ПРАЗНИКА С ИЗЛОЖБА – БАЗАР НА МАРТЕНИЦИ И ПЪРВОМАРТЕНСКИ АРТИКУЛИ, УЧАСТВАХА СЪЩО ФОЛКЛОРНИ ФОРМАЦИИ, ГОСТУВАЩИ ОТ СЪСЕДНИ НАСЕЛЕНИ МЕСТА, КАКТО И ТАНЦОВИЯТ СЪСТАВ КЪМ НЧ „ИСКЪРСКИ ПРОЛОМ – 1934“, СЪСТОЯЩ СЕ ОТ 14 ДЕЦА.**

**В СГРАДАТА НА ЧИТАЛИЩЕТО СЕ ПРОВЕЖДАТ УРОЦИ ПО АНГЛИЙСКИ ЕЗИК, СЪЩЕСТВУВА ХУДОЖЕСТВЕНА АТЕЛИЕ И ШКОЛА ПО НАРОДНИ ТАНЦИ ПРИ СПАЗВАНЕ НА ЕПИДЕМИОЛОГИЧНИТЕ МЕРКИ.**

**С НАСТЪПВАНЕТО НА УСЛОЖНЕНАТА ПАНДЕМИЧНА ОБСТАНОВКА В СТРАНАТА СЕ НАЛОЖИ НЯКОИ СЪБИТИЯ ДА БЪДАТ ОТМЕНЕНИ ИЛИ ОТЛОЖЕНИ ВЪВ ВРЕМЕТО. СВОЕВРЕМЕННО СЕ ИЗВЪРШИ РЕМОТ НА ПОКРИВНАТА КОНСТРУКЦИЯ НА СГРАДАТА НА ЧИТАЛИЩЕТО ОТ ОБЩИНА СВОГЕ ПРЕЗ МЕСЕЦИТЕ СЕПТЕМВРИ – ОКТОМВРИ.**

**ПРЕЗ НОЕМВРИ СЕ СЪСТОЯ ИЗЛОЖБА НА ГОБЛЕНИ ПОД НАДСЛОВ „КОНЕЦ БЕЗ КРАЙ“ ПОСТАВЕНА ВЪВ ФОАЙЕТО НА ЧИТАЛИЩЕТО, В РАМКИТЕ НА ЧЕТИРИ ДНИ В НЕЯ ВЗЕХА УЧАСТИЕ 7 ГОБЛЕНАРКИ ОТ ГР.МЕЗДРА, ГР.БАНСКО И**

## **НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ИСКЪРСКИ ПРОЛОМ – 1934“**

с. Гара Лакатник, ул. „Площада“ №2, e-mail: nchiskarskiprolom1934@abv.bg,  
тел. +359 878855363

**С.ГАРА ЛАКАТНИК БЯХА ИЗЛОЖЕНИ 55 ГОБЛЕНА. ИЗЛОЖБАТА СЕ РАДВА НА ГОЛЯМ ИНТЕРЕС.**

**ПРЕЗ МЕСЕЦ ЮЛИ СЕ ПРОВЕДЕ РЕДОВНО ОБЩО ОТЧЕТНО ИЗБОРНО СЪБРАНИЕ. БЕ ИЗБРАН НОВ ПРЕДСЕДАТЕЛ И НОВО ЧИТАЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО, КАКТО И ПРОВЕРИТЕЛНА КОМИСИЯ В СЪСТАВ :**

**НАСТОЯТЕЛСТВО : ВАЛЕНТИН КРЪСТЕВ ВЕЛИЧКОВ – ПРЕДСЕДАТЕЛ  
И ЧЛЕНОВЕ ПАВЛИНА ДИМИТРОВА КОЛЕВА, ГАЛИНА ХРИСТОВА ГАНЧЕВА,  
ЕМИЛ ИВАНОВ АНГЕЛОВ, МАРИЯ ВАЛЕНТИНОВА ЛАЗАРОВА.**

**ПРОВЕРИТЕЛНА КОМИСИЯ: МАРЧЕЛА НИКОЛАЕВА ДРАГАНОВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ  
И ЧЛЕНОВЕ - ПЕТЯ ЛЮБЕНОВА ПЕШОВА, ВАЛЕРИ ГАНЧЕВ ДИМИТРОВ.**

**БИБЛИОТЕКАТА КЪМ ЧИТАЛИЩЕТО ПОЛУЧИ ДАРЕНИЯ ОТ КНИГИ,  
ПЕРДЕТА И КИЛИМ ОТ МЕСТНИ ДАРИТЕЛИ. ЗА СЦЕНАТА НА ЧИТАЛИЩЕТО  
ПОЛУЧИХМЕ ДАРЕНИЕ 80 КВ.М. МОКЕТ.**

**НАСТОЯТЕЛСТВОТО НА ЧИТАЛИЩЕТО РАБОТИ В СЪТРУДНИЧЕСТВО С  
МЕСТНОТО УЧИЛИЩЕ, КМЕТСТВОТО, ДЕТСКАТА ГРАДИНА И  
НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ, ОСЪЩЕСТВЯВАЩИ ДЕЙНОСТ В РАЙОНА.**